



新华社重点报刊

第3772期
总第4738期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华社
出版
现代快报社即时互动网站
都市圈圈 www.dsqq.cn

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

传真

025-84782504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060

2.电信用户:发送短信到 1069396060

3.联通用户:发送短信到 106596060

视觉总监 皮伦

头版责任编辑 张洪

零售价每份1元

未来几天天气晴好
气温升高别忘“春捂”

本报讯 (记者 孙羽娟) 今天明媚的阳光照耀街头,气温也不失时机地上奔跑,预计今天最高气温将达到14℃。但需要提醒市民的是,还是要记得“春捂”,早晚出门的时候穿上棉衣,因为早晨的最低气温依旧在冰点徘徊。

进入雨水节气后,下雨的概率会增大,不过江苏省气象台传来好消息说,最近三四天里,大家都不必担心,江苏将继续维持晴好天气,以晴到多云为主,气温还将进一步上升。未来三天南京的最高气温节节攀升,预计将分别达到14℃、16℃、17℃。由于大气环流已经有所调整,预计到下周二,江苏都以晴好天气为主。专家同时提醒,北方近期多风少雨雪,天气十分干燥,大家要多给身体补充水分。

预计未来10天,影响我国的冷空气势力较弱,全国大部地区气温迅速回升,气温将由偏低转为明显偏高,且大范围降水过程。23~26日,受冷暖空气共同影响,新疆北部及中东部地区将出现一次大范围降温湿温天气过程,对春运将有一定影响。

南京三日天气

今天	晴到多云, 0℃ ~ 14℃
明天	多云, 4℃ ~ 16℃
后天	多云到晴, 5℃ ~ 17℃

上下班天气

早晨	在您上班期间, 西南风 3 到 4 级, 温度 1℃ 左右
中午	西南风 3 到 4 级, 温度 13 到 14℃
下午	在您下班期间, 西南风 3 到 4 级, 温度 10 到 11℃



南京中央门长途汽车站出站口人头攒动 快报记者 施向辉 摄

返程最高峰“杀”到

旅客下车后就直奔退票窗,节后一周机票大跳水

昨天,南京各个客运站迎来节后返程客流最高峰,不过很多旅客回到南京的第一件事情就是忙着去退票,因为退票的人太多,以至于一些“精明”的黄牛也打起了主意。据统计,仅中央门车站昨天一天就退掉1000多张票。此外,南京长江大桥昨天每小时的通行车辆接近3000辆,沪宁高速往上海方向的车辆也排起了长龙。

»客运

下车后就直奔退票窗

昨天上午10:00,连云港、东台、盐城等几辆班车陆续进站,很多旅客下车后第一件事并不急着往外走,而是找到中央门汽车站的工作人员:“这是我年前的票,下大雪没走掉,到哪能退啊?”拎着旅行包的张先生急急地问,记者看了一下,这是两张2月11日南京到盐城的票,每张票价为93元,“现在可以退,在售票大厅的退票窗口。”在得到该站工作人员的认可后,张先生开心地和同事往售票大厅赶去。

售票大厅内,排队的人并不是很多,但是退票窗口的队伍却明显比较长,排了十几分钟后,记者看到,张先生手中的两张票全额退款,186元,“中央门汽车站真是不错,挺人性化的,当时急着回家,车站的承诺还有点不相信呢,我还特意让朋友留了你们的快报,如果不给退的话我就拿着报纸找他们去,呵呵,现在用不着了。”

车站提醒旅客不要上当 俗话说,三六九往外走。昨天车站迎来了返程最高峰,因此也迎来了退票高峰,据中央门汽车站介绍,截止到14:00至少退票1000多张。

“退的大多数是节前的票,2月11日、2月12日的,都是因为大雪封路改乘其他交通工具当时来不及退的。”车站工作人员提醒,“这两天赶紧来退,不要退给黄牛,我们这里是100%退款。”

记者了解到,南京中央门车站将在26日左右与各家客运企业结算前班车车费,所以车站方面建议旅客,尽量在初十前退票,不过对于个别回南京较晚的旅客,他们在3月初也会做好退款等善后工作。

快报记者 毛丽萍

购物、探亲返程、游客 3 流汇集现高峰

快资讯 (记者 毛丽萍) 昨天,记者从南京市春运办获悉,南京市公铁航在春节黄金周里共发送旅客88.7万人次,同比增加7.09%,其中公路客运总计发送旅客43.08万人次,与去年基本持平;铁路总计发送旅客34.87万人次,同比增加12.5%;民航总计发送旅客10.75万人次,同比增加22.76%。

据介绍,今年黄金周旅客运输工作主要有5个特点:一是客流构成主要是探亲流和旅游客流、购物

流构成;二是黄金周后半周天气晴好,旅客出行愿望强烈,旅客主要以南京一小时都市圈内及省内苏北各市、沪宁沿线城市为主;三是旅游客流增长迅速,年初二开始,南京各旅游客运车辆陆续启动,至初三,全市95%以上的旅游客车皆为接团营运,旅游包车客流同比增长;四是各运输部门运力准备充足,未出现旅客滞留积压现象;五是铁路受恶劣天气影响较小,民航客流同比去年增长明显,客流总量增加。

节后一周,机票价格大跳水

快资讯 (记者 毛丽萍) 春节黄金周昨天落幕,南京出港的机票价格开始大幅跳水。昨天,记者从多家机票销售渠道及旅游搜索引擎方面获悉,节后一周部分城市机票价格进入2月以来最低点。

记者从各大航空公司获悉,节后南京出港的航线遍地折扣,像南京到哈尔滨、长春、三亚等春节期间的热门线路也纷纷推出了三折左右的机票。

南京近期出港特价机票见下表:

时间	航程	折扣	价格(元)
2月20日	南京-三亚	2.3折	430
2月21日	南京-哈尔滨	2.7折	452
2月21日	南京-青岛	2.8折	217
2月26日	南京-天津	2.4折	209
2月26日	南京-长春	2.4折	354
2月27日	南京-武汉	2.0折	148
2月27日	南京-济南	1.9折	150
2月28日	南京-西安	1.9折	200
2月28日	南京-成都	2.7折	418
2月28日	南京-海口	2.9折	533

优惠卡消磁,学生买不了学生票

快资讯 (记者 毛丽萍) 谁都知道,学生证购买火车票可以享受一定的优惠,动车票享受七五折优惠,其他的硬座票为对折优惠。但是昨天,南京学生小孟却碰到了一件非常郁闷的事,他拿着自己的学生证优惠卡去购票,但是却因优惠卡消磁而无法享受优惠,只能购全价票。昨天,记

者咨询了上海铁路局服务热线,一名工作人员说,学生一年共有4次优惠乘车机会,如果磁条消磁,电脑无法读取,火车站就不能出售学生票,只能回学校充磁。他提醒:学生证应远离微波炉、电视机等有高磁场的电器,尽量不要和手机、电脑等放在一起,最好每学期在学校充一次磁。

»路况

长江大桥:

每小时通车3000辆

沪宁高速:

出城车辆排了3公里



收费站工作人员提前发卡 快报记者 孙玉春 摄

昨天下午3点,南京迎来了客流返程的高峰,南京长江大桥一个小时通车车辆接近3000辆,沪宁高速往上海方向的车辆也排起了长龙,但在交警部门的有序指挥下,昨天没有出现严重的拥堵现象。

桥北车辆排起了长龙

昨天,在高速上轮胎出现问题的车辆特别多。“昨天我们目击的故障车辆就至少有三起。”交警告诉记者,有些是爆胎,也有一些突然轮胎没气了。好在司机刹车及时,都没有发生大的事故。

据交警分析,车辆轮胎出现问题,可能是春节期间,汽车的使用频率非常高,行驶的路程长,司机在行车前又未主动查看车况。“在高速上轮胎出问题非常危险。”交警说,因为爆胎等情况发生后,很容易使方向跑偏。

收费站前车辆排了3公里

昨天下午4点,沪宁高速交警在收费站看到了一辆“牛车”,这辆安徽牌照的普桑,打算上沪宁高速,开到江阴去。但是这辆车明显刚刚发生过事故,前面的大灯都已经撞碎了,引擎盖也高高隆起,保险杠在车前摇摇欲坠。“这辆车不能上高速。”交警在收费站把这辆车拦了下来,交警告诉他,这样的车高速行驶时会非常危险,一旦遇到大风,很容易把引擎盖掀起,引发事故。在交警的劝说下,这名司机只好选择从国道行驶。通讯员陈培 赵庆松 快报记者 朱俊俊

交警拦下一“牛车”

昨天下午4点,沪宁高速交警在收费站看到了一辆“牛车”,这辆安徽牌照的普桑,打算上沪宁高速,开到江阴去。但是这辆车明显刚刚发生过事故,前面的大灯都已经撞碎了,引擎盖也高高隆起,保险杠在车前摇摇欲坠。“这辆车不能上高速。”交警在收费站把这辆车拦了下来,交警告诉他,这样的车高速行驶时会非常危险,一旦遇到大风,很容易把引擎盖掀起,引发事故。在交警的劝说下,这名司机只好选择从国道行驶。通讯员陈培 赵庆松 快报记者 朱俊俊

»心愿

返程脚步匆匆,说说新年愿望——

房价能够低一些 不想继续当剩女

“这房价也忒高了点,希望今年房价能低点。”

“希望钱越赚越多,生活平平安安。”

“平平安安的,多苦点钱,孩子的成绩更好一些。”

“希望今年找个男朋友,不再做剩女!”

……

棉被、大米、菜油、衣服外加家

乡土特产……和春节前阴霾的天,

阴霾的心情相比,年后返城的天

是明朗的,这让返城的人们心情大好。

只是,大家没有了春节前的那份悠闲和淡定,出站的人们抱着

大包小包,才站便探头张望

可以乘坐什么车,而脚下也不停,

匆匆忙忙的。牛年走了,虎年来了,返城回来,总是寄托了无限的新希望。

“谁来给我介绍个男朋友”

尚伟 东台人

“你今年一定要帮我物色个

男朋友,我真的,一定要放在心上,我不想再做剩女了。”尚伟在一

家珠宝公司做企划。这个家伙,

最大的缺点就是对男人不冷不热的,

眼看着30岁了,至今还是“光棍”。

以前给她介绍男朋友,总是挑花眼,

而且约会迟到一个半小时的,

所以,总是没有对上眼的。

今年看着人家双人对,终于

意识到单身是多么“辛苦”了,

想结束剩女生涯了。

“今年多苦点钱最好”

宋明燕 宿迁人

中央门汽车站大广场外,人来人往的,和年前的焦急忧愁相比,

个个脸上看上去都挺阳光的。

因为大家都步履匆匆,这让站在广场人行道上的宋明燕看上去分外显眼。

她穿着红色羽绒衣,脚边放着7个包子,两袋大米,一壶家乡的菜油,

一袋棉被,还有一个袋子,一袋子衣服,

看上去“阵容”很是庞大。

宋明燕住在那里的时候,每天只有到了

大年三十,她才能回家,家里就剩下

两个老人了。

“今年大年三十,我还要在

这里过年,我还要在

这里过年,我还要在